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3TO paBEHCTBO C NepemMeHHOM.
\3HaquMe KOTOpOW Hago Haﬁmy




KopeHb ypaBHEeHMUS:
4YMCIo, NPU KOTOPOM
PaBEHCTBO OyOET BEPHbLIM.

PewnTtb ypaBHeHUe-
3Ha4YUT HAUTU BCe €ro
KOpHU (Mnn yoeanTbes, 4YTo
NX HET)




15—x=7 20: x=5

50—-x=14 120 : x =12
50 - x=30 135: x=9
X—8=7 X =D
x—-36=14 x:10=12
x—-20=30 x:15=9
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TemMa ypoka

YpaBHeHus

Llesib ypoka

CocTtaBuTb BCe BuUAbl YpaBHEHUMN
N aJZIFOPUTM peLueHUN1 U3yYeHHbIX
BUAOB YpaBHEHUN



ANroputm

Onpeaenutb HEU3BECTHbLIN
KOMMOHEHT AeUCTBUN

;

[TpUuMeHnTL NpaBuUno ero
HaxoXaeH!s

\

BbinonHUTbL AencTeue u

noJsiy4 Vlib oTBeT

CpenaTtb npoBepKy (YCTHO Unu
NMUCbMEHHO)




N9 2 c1p. /8.

m-n+c:4 CyMmMa npounsseneHus umncen mmn w
4YaCTHOro uncen c u 4.
a-6-12 Pa3HOCTb Npon3BeaeHns uncen an 6 u
yucna 12.
(7 + x): 25 YacTHoe cyMMbl ynucen 7 U x 1 uncna 25.
(18:y) (1-Db) NMpounsBegeHne 4YacTtHoro ymcen 18 u y m

pasHocTn uncen 1 mn b



UTor ypoka.

- YTO HOBOro Bbl cerogHs y3Hann? (Mbl y3Hanu
ornpeaeneHne ypaBHeHusl, KOpeHb YpaBHEHMUS. )

- YTO Bbl BCTIOMMHaNn 06 ypaBHeHNN?

- Y10 - TO HOBOE 6bISI0 ANg Bac?

- Y10 BamM nNomMorasno npu peeHnn ypaBHeHN noboro
BMuaa’?

bnarogapro 3a ypok



